
V. Dél-Amerika (13 pont) 
 
 
Többszörös választás 
 
1) Mi jellemző Dél-Amerika földrajzi fekvésére?  2) Mely éghajlati övezetekben fekszik Dél-Amerika? 
 

 1) Az Egyenlítő áthalad rajta.   1) A déli félteke trópusi övezete. 
 2) A Baktérítő áthalad rajta.   2) A déli félteke mérsékelt övezete. 
 3) Nagyobb része a déli féltekén található.   3) Az északi félteke trópusi övezete. 
 4) A Ráktérítő áthalad rajta.   4) A déli félteke hideg övezete. 

 
3) Milyen növényzeti típusok találhatók meg az alábbiak 

közül Dél-Amerikában?  4) Milyen növényzeti típusok találhatók meg az 
alábbiak közül Dél-Amerikában? 

 

 1) füves szavanna   1) erdős tundra 
 2) monszunerdő   2) mediterrán keménylombú erdő 
 3) magashegyi növényzet   3) tajgaerdő 
 4) mérsékelt övi lomberdő   4) trópusi esőerdő 

 
5) Melyik kifejezésnek „van helye” 

Dél-Amerikában?  6) Milyen adottságai vannak a 10 – 25. szélességi körök közötti 
területeknek? 

 

 1) préri   1) A legtöbb csapadék a nyári hónapokban hullik. 
 2) sivatag   2) Az évi középhőmérséklet az egyenlítői éghajlatéhoz hasonló. 
 3) sztyep   3) Két évszak különböztethető meg. 
 4) pampa   4) A magasabb szélességek felé haladva egyre 
    kevesebb a csapadék. 

 

7) Milyen adottságai vannak a 0 – 10. szélességi körök közötti területeknek?   8) Melyik haszonnövény 
származik Dél-Amerikából? 

 

 1) Nyári csapadékmaximum, a nyári hónapokban 40-50 mm csapadék havonta.   1) bors 
 2) A levegő hőmérséklete 25-28 ºC, kicsi az éves hőmérséklet-ingadozás.   2) kávé 
 3) A talaj jó minőségű, magas tápanyag- és humusztartalmú.    3) teacserje 
 4) Ezen az éghajlaton nem alakulnak ki különböző évszakok.   4) vanília 

 
Egyszerű választás 
 
9) Melyik állat él Dél-Amerikában?  10) Melyik állat él Dél-Amerikában? 
 

 A) kacsacsőrű emlős   A) szürke óriáskenguru 
 B) nandu   B) strucc 
 C) kazuár   C) nílusi krokodil 
 D) dromedár   D) gaviálfélék 
 E) bongó   E) kajmánok 

 
 
11) Melyik állat nem él Dél-Amerikában (vadon)?  12) Melyik állat nem él Dél-Amerikában (vadon)? 
 

 A) anakonda   A) kondorkeselyű 
 B) jaguár   B) kolibrik 
 C) vörös bőgőmajom   C) közönséges madárpók 
 D) óriás sörényes hangyász   D) emu 
 E) hullámos papagáj   E) tapír 

 
 
13) Melyik állítás igaz az előző négy (9-12.) feladatban megemlített állatokkal kapcsolatban?  
 

 A) Van olyan feladat, amelyben mind az öt megemlített faj tojásrakó. 
 B) Minden feladatban csak gerinces állatok szerepelnek. 
 C) Két olyan feladat van, amelyben hüllő, madár, emlős egyaránt előfordul. 
 D) Nincs olyan feladat, amelyben ne volna hüllőfaj. 
 E) Három feladatban találunk repülni képes állatot. 



 


